



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Юрий Киселёв стал гостем программы «Городские встречи»



В преддверии Дня сотрудника органов следствия РФ и.о. руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области Юрий Киселев рассказал корреспонденту ТК "Город" осамых громких уголовных делах, нюансах работы отдела, тонкостях раскрытия преступлений и многом другом

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1708046>